



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Traffic

Broj: 01-04-6550-82/21 SSM
Sarajevo, 28.07.2021. godine

KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
- ovdje-
N/r Predsjedavajućeg Skupštine

Predmet: Odgovor na Zastupničku inicijativu

Zastupnica Neira Dizdarević, na 33. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 03.03.2021. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa članom 206. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” - broj 41/12 – drugi novi prečišćeni tekst, broj 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, i 14/20), uputila je zastupničku inicijativu Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo.

Inicijativa:

“Na osnovu prijedloga građana molim javne organe pomenute u naslovu da kao jednu od mogućnosti povećanju kapaciteta saobraćaja u mirovanju budu privremena ili povremena parking mjesta u toku radnog vremena. U okviru inicijative treba preispitati sve asfaltirane površine, njihov način korištenja i prilagodbe za povremeno parkiranje. Građani kao dobar primjer navode jednosmjernu ulicu Grbavička sa dva kolosijeka, od čega je jedan pretvoren u parking prostor. Slično bi se moglo uraditi i sa ulicama Aleja Lipa i Kemala Kapetanovića, te nekim drugim ulicama, za što bi eksperti iz saobraćajne struke dali adekvatno rješenje. Pozitivan efekat bi se odrazio i na problem parkiranja na zelenim površinama.”

Odgovor:

Predložena inicijativa će biti uzeta u razmatranje prilikom izmjene Uredbe o organizaciji parkiranja, javnim parking površinama, parking zonama, izgradnji novih parkinga i organizaciji jedinstvenog sistema naplate parkiranja (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 52/18) zajedno sa ostalim prijedlozima za izmjene i dopune navedene Uredbe. Nakon razmatranja svih pristiglih primjedbi te utvrđivanja njihove opravdanosti, Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo će Vladi Kantona Sarajevo uputiti prijedlog za izmjenu pojedinih odredbi ove Uredbe.



Napominjemo da su sve dosadašnje aktivnosti kada su u pitanju izmjene odvijanja saobraćaja u pojedinim ulicama u smislu obezbjeđenja parking prostora vršene u saradnji sa općinama i općinskim službama, jer su iste u nadležnosti općina, te je sve buduće aktivnosti potrebno koordinirati sa općinama.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Stručna služba Vlade
3. Evidenciji
- 3.a/a



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: ms@ms.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

